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Niederschrift 
 
über die 11. Ortsbeiratssitzung am Dienstag, 28.03.2018 im Dorfgemeinschaftshaus Haddamar 
 
Beginn: 20.00 Uhr        Ende: 20.55 Uhr 
 
 
Tagesordnung: 
 

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates  
2. Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 
3. Neugestaltung des Kinderspielplatzes - Beratung und Beschlussfassung 
4. Eigenleistung bei der Neugestaltung des Kinderspielplatzes - Beratung 
5. Verschiedenes 

 
 
Anwesende Mitglieder: 
Ortsvorsteher Klaus Wissemann 
Ortsbeiratsmitglied Burkard Bräutigam 
Ortsbeiratsmitglied Ahmet Er  
Ortsbeiratsmitglied Andreas Jungermann 
Ortsbeiratsmitglied Markus Ritter 
 
 
Ferner ist anwesend: 
Schriftführer Thomas Körbel 
 
Die Öffentlichkeit ist durch einen Zuhörer vertreten. 
 
 
 
Zu TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates 
 

Ortsvorsteher Wissemann eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die form- 
und fristgerechte Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest. 
 
 
Zu TOP 2: Genehmigung der Niederschrift über die letzte Ortsbeiratssitzung 
 

Die Niederschrift über die 10. Ortsbeiratssitzung vom 28.11.2017 wird einstimmig genehmigt. 
 
 
Zu TOP 3: Neugestaltung des Kinderspielplatzes - Beratung und Beschlussfassung 
 

OV Wissemann erklärt einleitend, das die alten Spielgeräte vom Bauhof abgebaut wurden, da die 
Sicherheit durch faule Balken und andere Mängel nicht mehr gewährleistet war. 
Zur Neugestaltung soll gemäß den Mitgliedern wieder eine Turmkombination (evtl. Modell Basel) 
sowie eine Schaukel und eine Wippe aufgestellt werden. OBM Ritter erklärt sich bereit ein 
entsprechendes Angebot bei der Fa. Espas aus Kassel anzufordern. 
Danach will der Ortsbeirat eine Entscheidung treffen. 
 
 
Zu TOP 4: Eigenleistung bei der Neugestaltung des Kinderspielplatzes - Beratung 
 

Dieser Tagesordnungspunkt wird einstimmig abgesetzt, bis feststeht welche Geräte aufgestellt 
werden sollen. 
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Zu Top 5: Verschiedenes 

 
Nachdem keine Wortmeldungen vorliegen, schließt OV Wissemann die Sitzung. 
 
 
 
 
Ortsvorsteher        Schriftführer 


